



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação  
Fundação Centro de Ciências e Educação Superior a Distância do Estado do Rio de Janeiro

### **RETIFICAÇÃO nº01 AO EDITAL DIRTUT - 001/2024**

O PRESIDENTE INTERINO DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CIÊNCIAS E EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – FUNDAÇÃO CECIERJ, no uso de suas competências e atribuições legais, faz saber sobre **a retificação do ANEXO XI, quanto ao endereço do Polo Regional de Cabo Frio**. Desta forma, no anexo XI,

onde lê-se:

Polo Cabo Frio - Av. Independência s/n (em frente ao Condomínio Long Beach)

leia-se:

**Polo Cabo Frio - Ciep 150 Professora Amelia Ferreira Dos Santos Gabina - Rua Luiz De Camoes, s/n Celula Mater, Cabo Frio - Rio De Janeiro**